

这次,同曦要动“真格”的了

随着中国篮协评估小组结束考核,虽然结果还未定论,但本赛季NBL冠军四川金强和亚军同曦男篮,竞争唯一CBA名额,已经到了“白热化”。近日,同曦方面屡出“重拳”。他们认为四川基地存在“违建”可能,准备向国土资源部进行实名举报。另外,由于四川省篮管中心拖欠上百万的合作费用,同曦也有可能走法律途径解决。

基地“违建”,准备举报!

根据中国篮协的CBA准入规则,唯一具备自有训练基地的四川金强俱乐部,可以得到15分的加分,且不说中国篮协为四川量身定做规则,就连四川队的基地土地性质中国篮协也未能作出回应。

根据同曦方面的调查了解,四川金强的训练基地处于工业区,为厂房改造,其土地性质可能为工业用地,若调查工业用地属实,则该训练馆就可能是无球馆立项报告、无球馆规划许可证、无球馆建设许可证、无球馆产权证证的违章建筑。同曦俱乐部认为,这就不该作为“自有场馆”加分。而同曦俱乐部在实地勘测之后,又利

用百度地图摸清楚了四川基地附近确实都是各种工厂。同曦俱乐部希望中国篮协在评估过程中,能够彻底了解清楚四川队训练基地的土地性质等,给予公平公正的评估。如果有说不清道不明的地方,同曦俱乐部会向国土资源部进行实名举报。

拖欠“租费”,欲告对方!

今年的全运会男篮预赛,因为四川男篮人手不够,便向同曦男篮租借了冯欣、马壮等7名主力队员。根据双方合同约定,四川方面要支付同曦队240万元。

全运会预赛结束之后,同曦方面便开始督促四川省篮管中心履行合同,但对方支付了80万元之后,便以各种借口拖延甚至是拒绝付款。

“我们已经多次致电四川省篮管中

心,要求他们履行合同,支付当初双方合同约定的款项,但对方一点诚意都没有。”同曦高层对记者说道,“当时他们要跟我们借人,我们也没多想,就借给他们了。但是,合作就涉及到费用问题,当初双方谈的金额就是240万元,对方并没有异议。”“再不把钱结清了,我们就去告他们。合同白纸黑字写着呢。”同曦俱乐部高层说道。 记者 江锐



马壮曾被“借”给四川,出战全运会预赛

阿联复出男篮胜巴林

星报讯(杨扬) 8月7日,男篮亚锦赛在菲律宾马尼拉继续进行,中国男篮88:66胜巴林,以小组第三的成绩晋级八强。

易建联在首场同韩国的比赛拿下23分和10个篮板球,随后大腿肌肉拉伤复发,缺席了之后的四场比赛。他本场比赛复出,13分钟拿下12分6篮板,王治郅拿下11分6篮板,陈江华拿下13分,王哲林和周鹏都拿下10分。

李华无缘世锦赛正赛

星报讯(记者 江锐) 北京时间昨晨,2013年击剑世锦赛在匈牙利布达佩斯继续进行。在男子花剑个人赛中,安徽选手李华资格赛未能突围,止步前64强。

李华小组赛发挥不错,4胜1负排名第六,然而在淘汰赛中,他碰到东道主选手匈牙利的本斯,上来后就一直被动的李华,最终11:15输掉比赛,失去正赛资格的同时,无缘64强。

大众跆拳道角逐黄山

星报讯(记者 陈明) 2013年全国大众跆拳道锦标赛,于8月8日上午在黄山市体育馆正式拉开帷幕。赛事为期4天,共有国内111支代表队的1300余名选手参加本次赛事。

据了解,8月12日和13日还将开展2013年跆拳道优秀运动员夏令营活动。届时,本次赛事各组别冠军选手和部分青少年跆拳道爱好者将参加。

安徽体彩“爱心驿站”启动仪式变急救现场 97岁老人中暑晕倒得到及时救助

星报讯(高勤) 8月6日上午9时,安徽体彩在位于合肥市瑶海区的体彩专营店举行“体彩环卫工爱心驿站”揭牌仪式前,家住合肥市金三角加油站附近的97岁老人汪松乔,在前往药店买药时,不慎意外摔伤晕倒在爱心驿站旁,失去知觉,加之当时气温已高到37℃以上,不及时抢救,将有生命危险。在场的省体彩中心、合肥市体彩分中心、合肥市瑶海城区管局、合肥市瑶海区环卫大队以及迅速赶来的120救护车,及时为老人进行了救助与治疗。先是两位瑶海城区管人员将老人扶进合肥市体彩01639号销售网点,几位环卫工人搬来椅子让老人坐下,体彩分中心工作人员立即端来一杯凉开水让老人喝下。随后赶来的120救护车医务人员

作人员,一下车就给老人清理淤血,包扎伤口。就这样,汪松乔老人在众人的帮助下,渐渐恢复知觉并能正常走动。稍作休息后,走出爱心驿站网点时,还举起受伤的右手向大家致谢:“谢谢大家的帮助!”

安徽体彩“爱心驿站”启动仪式变急救现场,使中暑晕倒的97岁高龄老人转危为安,让众多的人都伸出拇指赞扬不已。某电视台记者小李兴奋地说道,今天还真是幸运,碰上了这么好的现场采访素材,爱心驿站开办得真及时、真有用!安徽体彩不仅为广大环卫工人提供了防暑降温的好去处,也救了97岁高龄的汪老伯一条命。

据悉,安徽省体育彩票管理中心为深入开展党的群众路线教育实践

活动,倡导务实作风为民办实事、办好事,用实际行动关爱弱势群体和支持需要帮助的人们,率先在省会合肥市优选环境、设施、服务俱佳的45个体彩专营店,挂上“爱心驿站”牌匾,为城市环卫工、农民工等提供歇脚喝茶、消暑纳凉等免费服务,有些体彩店面还帮环卫工人加热工作餐,为辛苦的环卫工人在炎热的夏季带来一丝清凉。

合肥体彩关爱环卫工人、服务民生,只是体育彩票公益为民的一个缩影。多年来,安徽体彩和合肥体彩一直支持社会公益事业,从汶川地震到映山红行动,从免费电影进社区到扶贫助学,合肥体彩用实际行动关爱弱势群体和支持需要帮助的人们。

玩新票喜中千元

星报讯(寇军) 彩民小尹是阜阳市青峰菜市做生意的小老板,也是喜爱玩体彩即开票的老彩民。7月28日晚,收了生意的小尹来到菜市附近的体彩17034网点,进门后就问销售员:“有没有新的即开票?”销售员告诉他,有一种新到不久的5元票“步步高升”,小尹要了4张,刮第一张彩票的第二场游戏时,中奖号码下面出现了“500”字样,由于该种彩票的游戏规则是第二场游戏中得奖金乘以二倍,所以小尹喜中1000元。在彩票店及时兑过奖金后,幸运的小尹说:“我会继续支持体育彩票,把中奖进行到底。”

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 元(目前中国彩市第一)

上期开奖号码: 04、09、28、34、35+02、08

全国中出一等奖7注,大奖出自天津等省(区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

胆拖追加是法宝 望江彩民擒好礼

星报讯(陆华飞) 惊喜大乐透,好运挡不住。7月20日,安庆望江县仁和街15608号体彩站点喜降大奖,该站彩民王先生凭借胆拖和追加的方式,顺利摘得大乐透第13083期四等奖7注、六等奖36注、七等奖50注、八等奖60注,共揽获奖金34920元。

王先生是位名副其实的大乐透迷,购买大乐透已有3年,几乎期期不落。通过实践,从开始的单注投注到逐渐胆拖复式、追加投注,王先生找到了适合自己的投注方式,也尝到了不少甜头,此次中奖,王先生淡定地说道:“复式胆拖可以提高中奖概率,而一旦中奖,追加又可以大大增加奖金成色,两者相结合,是我非常中意的投注方式,我的终极目标是中得头奖,我在静静等待幸运女神的降临。”

在此,预祝王先生的梦想能够早日实现,也期待更多的彩民能够通过大乐透实现自己的梦想。